

乒乓球奥地利公开赛

中国队夺得男女单打和混双冠军

新华社奥地利林茨11月11日电 (记者 刘向) 2018年国际乒联世界巡回赛奥地利公开赛11日在奥地利中部城市林茨落幕,中国队获得男、女单打和混双三项冠军。

在当天的男单决赛中,梁靖崑苦战7局以4:3战胜队友许昕,赢得个人职业生涯第一个世界冠军。第七局,梁靖崑斗志旺盛,气势如虹,几乎每得一分都会大吼一声,现场气氛火爆。

接下来的女单大战中,陈梦直落四局战胜队友王曼昱,赢得桂冠。此外,中国队组合许昕/刘诗雯10日战胜中国台北队陈建安/郑怡静,夺得混双冠军。

中国乒协副主席刘国梁赛后接受新华社记者采访时说,奥地利公开赛是今年世界巡回赛年度总决赛前的最后一站比赛,所有好手悉数到场,强度不亚于世界锦标赛,中国队收获很大。他说,梁靖崑和陈梦两名小将,脱颖而出,拿到冠军,是个可喜的现象。比赛中看到了他们的进步。奥地利公开赛增加了混双比赛,混双是奥运战略的一部分,中国队格外重视。

刘国梁说,梁靖崑冠军含金量很重,一是梁靖崑经过预选赛一路拼杀出来,打了9场。二是他在半决赛和决赛战胜了处于巅峰、世界排名第一和第二的樊振东和许昕。梁靖崑捅破了一层窗户纸,就是赢不了樊振东和许昕的心理上纠结和对抗。



11月11日,梁靖崑在颁奖仪式上。

刘国梁还说,伊藤美诚在几天前的瑞典公开赛连胜中方四员大将夺得女单冠军,中国队在本次奥地利公开赛针对她做了部署。伊藤美诚今后可能依然是中国队的主要对手。

在当天的女双决赛中,中国队组合陈幸同/孙颖莎不敌日本组合早田希娜/伊藤美诚。男双决赛中,日本组合大岛祐哉/森园政崇战胜韩国对手夺得冠军。

因为阿汤哥要学开战斗机

《壮志凌云2》 开机时间延迟



电影《壮志凌云2》宣传海报

本报综合消息 1986年,阿汤哥(汤姆·克鲁斯)主演的空军题材电影《壮志凌云》风靡全球,他扮演的帅气飞行员麦德林深入人心,一度吸引不少年轻人以当空军为志愿。

时隔22年,续集《壮志凌云2》终于有眉目,拍摄计划正在进行中。不过,近日外媒报道称,该片的开机时间又要延后好几个月,因为拍动作戏喜欢亲力亲为的阿汤哥,希望拍摄过程中尽量自己完成开战斗机的戏,让整部电影更真实,已经决定要考开战斗机的证照。

今年56岁的阿汤哥应该是好莱坞最拼命的男明星了。在《碟中谍5》中,他自己完成了攀爬迪拜哈利法塔的动作戏;在《碟中谍6》中,他跳楼跳到摔坏脚踝,休养了几个月,而且学会了开直升机。

《壮志凌云2》中,阿汤哥将继续扮演麦德林这个角色,如今的麦德林已经是战斗机飞行教官,他负责教导年轻飞行员。已经晋升为导师的麦德林,估计自己开战斗机的戏份不算太多,但阿汤哥依然坚持不用替身,要自己学习开战斗机。不过,阿汤哥的发言人也表示,阿汤哥没有要逞强的意思,拍摄会以自己的能力为考量,如果是太过危险的戏码,还是会交由专业的替身演员来完成。

(马泽望)

哈登40分助火箭主场首胜

据新华社电 本赛季美职篮(NBA)已经开打三周,休斯敦火箭队终于在主场获得第一场胜利。在11月11日的常规赛中,球星哈登砍下40分,帮助火箭队115:103战胜印第安纳步行者队。

本场比赛开打前,火箭队4胜7负,主场四连败,状态堪忧,赖以成名的三分球战术也几乎失灵。不过本场对阵步行者,火箭队的三分终于找到准星,全队投中本赛季以来最高的20个三分球,其中哈登贡献8个,保罗有5个。

火箭主帅德安东尼赛后说:“我们只要进攻

方面保持住这种火力,然后在防守方面再进一步提高,我们就能成为一支有竞争力的球队。”

步行者主教练麦克米伦坦言,火箭队虽然本赛季开局不利,但强队底蕴还在,找回状态只是时间问题。“虽然他们赛季初投篮命中率很低,但我们知道火箭随时可以找到自己的手感。火箭球员的能力都很强,和我们的比赛中他们控制了局面,我们很难彻底防死对方球员。”

步行者当家球星奥拉迪波拿下全队最高的22分。输掉同火箭的比赛后,步行者在过去四场球中输了三场。

体彩大乐透开出1注1600万元头奖

11月10日,体彩大乐透第18132期前区开出号码03、16、22、23、27,后区开出号码01、04。当期全国共销售2.39亿元,为社会筹集彩票公益金8609万元。

当期全国开出1注追加投注头奖,奖金为1600万元(含600万元追加奖金),落户内蒙古。这注1600万元头奖中奖彩票为一张5注15元投入的单式追加票。

当期二、三等奖的奖金成色双双走高。二等奖开出56注,每注奖金为20.29万余元;其中23注采用追加投注,每注多得奖金12.17万余元。三等奖开出672注,每注奖金为6444元;其中305注采用追加投注,每注多得奖金3866元。

奖号方面,前区03、16、22、23、27分布较为零散,开出了3号段外的号码。最小号码开出0号

段上的03,该号为隔期开出号码,且于最近6期之内开出了3次,较热;1号段上开出16,该号为隔期开出号码,于最近5期之内开出3次,大热;22、23以连号形式搭档开出;最大号码开出2号段上的27。

后区开出01、04两个小号,其中01为隔期开出号码。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为4比6,小号略占优。

冷号方面,截至目前,前区的24已有24期没有开出,较冷。

奖池方面,当期开奖结束后,66.78亿元已经滚存至周一开奖的第18133期。这一水位较上期继续攀升,再次刷新历史最高纪录。

“2元可中1000万元,3元可中1600万元”,盛产千万元头奖的体彩大乐透,与你继续相约周一!

(娜娜)

